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ROZHODNUTÍ 
 
 

Výkonný výbor Středočeského svazu stolního tenisu (dále VV STSST) rozhodl dne 
30. prosince 2023 ve věci odvolání TJ Šanov proti rozhodnutí Sportovně-technické komise 
Středočeského svazu stolního tenisu (dále STK STSST) ze dne 13. prosince 2023 ve věci 
kontumace utkání  

takto: 
 

VV STSST odvolání TJ Šanov proti rozhodnutí STK STSST poměrem hlasů 6 – 0 – 1  
(pro-zdržel se-proti) 

 
VYHOVUJE v bodě odpuštění finančního postihu za nedostavení se k utkání 

NEVYHOVUJE v bodě odpuštění tříbodové penalizace za kontumované utkání 
NEVYHOVUJE  v bodě možnost odehrát utkání v náhradním termínu 

 

ODŮVODNĚNÍ 
 

VV STSST konstatuje, že dne 2. prosince 2023 byla sjízdnost komunikací 
automobilovou dopravou ve Středočeském kraji obtížná a shoduje se i s vyjádřením ÚMK 
Rakovník, spol. s r.o., které doložilo družstvo TJ Šanov, že může být s větším rizikem 
nehody. Proto VV STSST rozhodl o odpuštění finančního postihu družstvu TJ Šanov za 
nedostavení se k utkání 10. kola Středočeské DIVIZE mezi TJ Sokol Mnichovo Hradiště a 
TJ Šanov, které se mělo hrát 2. prosince 2023 od 17:00 v Mnichově Hradišti. 

VV STSST konstatuje, že ve Středočeském kraji nebyl dne 2. prosince 2023 
vyhlášen kalamitní stav a družstvo TJ Šanov se nepokusilo podle článku 326.02 SŘ, který 
vysvětluje postup při kalamitních situacích, využít např. hromadné dopravy, která normálně 
fungovala a dopravila by hráče TJ Šanov k utkání. 

„V případě kalamitní situace je povinností hostujícího družstva učinit vše pro to, aby se utkání 
uskutečnilo (využití hromadné dopravy apod.).“ 

VV STSST konstatuje, že družstvo TJ Šanov dále nedodrželo dle článku 332.01 SŘ 
povinnost dodat řídícímu svazu do 3 dnů písemné odůvodnění s potvrzením příslušného 
orgánu (toto potvrzení bylo vydáno až 10 dní po termínu utkání). 

„Hostující družstvo je povinno zaslat řídícímu svazu do 3 dnů po utkání písemné odůvodnění 
s potvrzením příslušného orgánu (nedodržení jízdního řádu – od přepravce, např. ČD, při havárii - 
Policie ČR, při nesjízdnosti silnic - Policie ČR a Správa a údržba silnic apod.)“ 

 
Doporučení: 

Hostující družstvo je vždy povinno písemnou formou neprodleně informovat jak řídící 
orgán, tak soupeře v případě vlastního rozhodnutí o nedostavení se k utkání. Hostující 
družstvo je povinno učinit vše pro to, aby se k utkání dostavilo, byť s možným časovým 
zpožděním vzhledem ke vzniklým okolnostem. 

 
Poučení:  

Proti tomuto rozhodnutí již není možno podat odvolání. V rámci STSST je konečné. 
 

Ing. Tomáš Nekola 
předseda VV STSST 
 
Na vědomí: STK STSST, TJ Šanov, TJ Sokol Mnichovo Hradiště 
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